

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Της Ελένης Κουτσούδη - Ιόλα, συζ. Γκυ Νατάν, κατοίκου Φιλοθέης

Αττικής,

Δ.Ο.Υ.

Ψυχικού

ΠΡΟΣ

- 1 την Υπουργό Πολιτισμού κ. Λίνα Μενδώνη, οδός Μπουμπουλίνας 20-22, Αθήνα
- 2 Το Τμήμα Εποπτείας Ιδιωτικών Αρχαιολογικών Συλλογών και Αρχαιοπωλείων, που υπάγεται στο Υπουργείο Πολιτισμού και εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Πολυγνώτου αρ. 13 και εκπροσωπείται νόμιμα

Με το παρόν επαναλαμβάνω την από 15.07.2019 ηλεκτρονική επιστολή μου, η οποία σας απεστάλη με τα συνημμένα έγγραφα στην ηλεκτρονική διεύθυνση gr1k@culture.gr και παρακαλώ για τις νόμιμες ενέργειές σας:

«ΕΠΕΙΓΟΝ

ΑΠΟ:

Ελένη Κουτσούδη - Ιόλα, συζ. Γκυ Νατάν, κάτοικο Φιλοθέης Αττικής, οδός

ΑΦΜ:

Δ.Ο.Υ.: Ψυχικού.

ΠΡΟΣ:

1. την Υπουργό Πολιτισμού κ. Λίνα Μενδώνη
2. Τμήμα Εποπτείας Ιδιωτικών Αρχαιολογικών Συλλογών και Αρχαιοπωλείων

Κυρία Υπουργέ,

Κύριοι αρμόδιοι της Εποπτείας Ιδιωτικών Αρχαιολογικών Συλλογών

ΘΕΜΑ: Δημοσίευμα της ιστοσελίδας newsbreak.gr της 12.07.2019 με τίτλο « Στο φως ο μυστικός θησαυρός του Ιόλα».

Σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Ως πληρεξούσιος δικηγόρος της κας Ελένης Κουτσούδη-Ιόλα, συζύγου Γκυ Νατάν, σας διαβιβάζω δήλωσή της σύμφωνα με την οποία ανέγνωσε άρθρο στην ιστοσελίδα www.newsbreak.gr του δημοσιογράφου κ. Νικ Νικόλιζα με τίτλο «Στο φως ο μυστικός θησαυρός του Ιόλα». Η εντολέας μου σας διαβιβάζει αμέσως προς απόκρουση των όσων ο κ. Νικ Σταθούλης την από 23.02.2018 εξώδικη δήλωσή της προς την Εφορεία Αρχαιοπωλείων και

Ιδιωτικών Συλλογών επί του προκειμένου θέματος προς πλήρη και ολοσχερή αντίκρουση των όσων ο κ. Σταθούλης ισχυρίζεται και για τη «νομιμότητα» της κατοχής των ανωτέρω αρχαιολογικών αντικειμένων. Επί της άνω εξωδίκου δηλώσεώς της, το Υπουργείο Πολιτισμού, Τμήμα Εποπτείας Ιδιωτικών Αρχαιολογικών Συλλογών και Αρχαιοπωλείων μας κοινοποίησε την από 2.04.2018 απάντησή του την οποία σας παραθέτει ακολούθως. Την 5.06.2019 υπέβαλε η ίδια αίτημα πληροφόρησης για το ζήτημα αυτό και η προφορική απάντηση των αρμοδίων της υπηρεσίας ήτο ότι θα λάβουμε τη δέουσα απάντηση, αφού επιληφθεί το αρμόδιο Συμβούλιο για την κατά νόμο γνωμοδότηση. Αιφνιδίως προκύπτει το δημοσίευμα αυτό με τις δηλώσεις του κ. Σταθούλη, οι οποίες στο σύνολό τους είναι αβάσιμες και αντικρούονται από σειρά δικαστικών και εξωδικαστικών δικογράφων. Στο σημείο, όμως, τούτο τίθεται το οξύ και άμεσο ερώτημα: ενώ εκκρεμεί η απάντηση του αρμοδίου Συμβουλίου του Υπουργείου Πολιτισμού, πώς είναι δυνατόν να γίνει δωρεά στο Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο αρχαίων αντικειμένων και μάλιστα αύριο Τρίτη 16.07.2019, για τα οποία η ανωτέρω κληρονόμος έχει καταβάλει φόρους και μη νομίμως βρίσκονταν στα χέρια τρίτων ή στα χέρια του κ. Σταθούλη και σήμερα να εμφανίζονται «δωρητές» εγκρυσπτόμενοι επί έτη, όταν οι κληρονόμοι μόλις αναζητούσαν τα κλαπέντα μέσω των δικαστικών αρχών Ελλάδος, Αμερικής, Ελβετίας κλπ. Προς τούτο σας παραπέμπω σε πλήθος μηνύσεων, που έχουμε υποβάλει ενώπιον του Εισαγγελέως Πρωτοδικών Αθηνών.

Κατόπιν τούτου, σας παρακαλώ να επιληφθείτε άμεσα του ζητήματος και να το παραπέμψετε στον αρμόδιο Εισαγγελέα ως έχετε υποχρέωση. Επισυνάπτω ακολούθως τα προαναφερθέντα έγγραφα:

1. την από 23.02.2018 εξώδικη δήλωση της εντολέως μου προς την Εφορεία Αρχαιοπωλείων και Ιδιωτικών Συλλογών
2. την από 2.04.2018 απάντησή του Υπουργείου
3. Το από 5.06.2019 αίτημα πληροφόρησης της εντολέως μου».

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει την παρούσα μετά των συνημμένων εγγράφων προς την Υπουργό Πολιτισμού κ. Λίνα Μενδώνη, οδός Μπουμπουλίνας 20-22, Αθήνα και το Τμήμα Εποπτείας Ιδιωτικών Αρχαιοπωλείων και Ιδιωτικών Αρχαιολογικών Συλλογών, που υπάγεται στο Υπουργείο Πολιτισμού και εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού

Πρωτοκόπου αρ. 13 και εκπροσωπείται νόμιμα, προς γνώση τους και για τις
κόσμιες συνέπειες, ανηγράφοντας αυτή στην οικεία έκθεση επίδοσης.

Αθήνα, 15.07.2010

Ο πληρεξούσιος δικηγόρος

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΑΡΛΑΜΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Αθανάσιος Χ. Βαρλάμης - Δικηγόρος
Ακαδημίας 19 - Αθήνα

τηλ. 210-3638139 , 6944516978

fax. 210-3648229, email: athanvarlamis@gmail.com